

郭亿军



# 海南海口足球队: 下赛季向中甲发起冲击

居南区第8名。从本赛季开赛排名靠后,到暂居中上游,海南队的排名稳步上升。赛后,海南队主教练郭亿军透露,海南队下赛季将向中甲发起冲击,并力争冲甲成功。

2018年中乙联赛开赛后海南海口队战绩欠佳,前7轮仅取得了1场胜利。海南队走马换将,聘请富力足校副校长、前国脚郭亿军执教球队。郭亿军指挥的第一场比赛就遇到了中乙强队南通支云队,客场作战的海南队依靠顽强的斗志逼平了对手,止住了球队下滑的趋势。郭亿军上任后给球队注入了“技术流”的踢法,他说:“尽管海南队大部分球员都来自北方,

但海南天气较热,踢长传冲吊肯定行不通,我们也不具备踢长传冲吊的体能。球队要以短传为主,发挥出速度快的优势。”此外,郭亿军还挨个和球员谈心,做队员的思想工作,激发球员的斗志。经过一段时间的磨合,海南队的成绩和精神面貌有了起色。“队员们在比赛中拼劲更足了,这是我上任后最满意的地方。”郭亿军说。

郭亿军上任后先从防守上改造球队,他说,只有防守相对稳固了,不失球或者少丢球,我们才有机会赢球。如果总是让对手领先,我们赶超起来很辛苦,也很累。郭亿军率海南队踢了14场中乙比赛,战绩不俗,6胜6平2

负。在这14场较量中,最让他难忘的是主场3:2逆转镇江文旅队。“在家门口举行的这场比赛我们踢得很有气势,能在两次落后的前提下反超比分,说明球队斗志旺盛,不甘落后。”郭亿军说。

时海南足球人中取得成就最大的。”

海南队征战中乙3个赛季,队中没能有一个海南籍球员,这多少有些让海南球迷遗憾。郭亿军透露,今年赛季结束后,如果条件符合,球队将征召几名18岁以下的海南籍球员入队训练。

海南队下赛季发出了冲甲的号角,主教练的压力陡然增大。对此,郭亿军说:“经过3年多在中乙联赛的打磨,海南队已经适应了中乙的节奏。全队上下达成共识,2019年赛季豁出去拼一把,向中甲冲击。同时,我们也很希望能得到社会各方面和政府主管部门的支持。”(本报海口8月26日讯)

## 海口举办全民阅读主题系列活动

本报海口8月26日讯 (记者孙慧 计佳佳) 摘抄优美诗歌、交流摄影技巧、鉴赏摄影作品……26日,2018“启航新时代 阅读新海口”全民阅读主题系列活动在海口市日月广场和行书局举行,诗歌摘抄、摄影分享会等交流活动受到不少市民热捧。

每年一度的全民阅读活动旨在通过倡导读书,提高广大市民的文化素质,提升城市文化品味和城市文明程度,形成书香浓郁氛围。与往年相比,今年的主题活动形式更加多样、内容也更加丰富,将通过阅读体验和增添互动元素让市民尽享阅读之美、阅读之趣。

## 省运会国际象棋赛收兵

本报讯 海南省第五届运动会群众比赛国际象棋赛26日在澄迈落幕,洋浦队的陈瑜亮获得了棋王组冠军。

本次比赛共有来自三亚、儋州、陵水、澄迈、琼中等10个代表队的近200名优秀棋手参加。比赛共赛7轮,采用瑞士制积分电脑编排。

最终,棋王组、12岁组、10岁组、8岁组和儿童棋王组各组冠军得主分别是陈瑜亮(洋浦队)、李伟坚(儋州队)、李亿豪(儋州队)、司祚伊(澄迈队)和江博福(东方队),棋后组、少年棋后组和儿童棋后组冠军分别是李玉欣(三亚队)、王婉馨(儋州队)和吴思彤(澄迈队)。(刘月清)

## 厄齐尔因生病 无缘战西汉姆

据新华社伦敦8月25日电 英超阿森纳主帅埃梅里在球队3:1击败西汉姆联队的比赛后表示,德国球员厄齐尔之所以本场缺阵,不是因为他和自己发生了争吵,而是因为生病。

此前有媒体报道称,厄齐尔之所以落选大名单是因为他在看到自己没能入选首发名单后和埃梅里发生了争吵,然后拒绝出场,但埃梅里在当地时间25日晚间这场比赛的赛后发布会上否认了这点。

“为什么会有这样的报道?这不是真的。”埃梅里说,“厄齐尔昨天就生病了,他跟队医和我都说了这个情况,然后决定今天不参加比赛。”

### 关注亚运会



#### 苏炳添 夺男子百米冠军 并打破亚运会纪录

8月26日,在第18届亚运会田径男子100米决赛中,苏炳添以9秒92的成绩获得冠军,并打破亚运会纪录。

图为苏炳添在比赛后庆祝。  
新华社发

## 国羽男单无缘亚运会半决赛

据新华社雅加达8月26日电 身处“魔鬼主场”的中国男单独苗、羽毛球奥运冠军谌龙,26日在与东道主印尼新秀金廷的四分之一决赛较量中,以0:2遗憾告负。至此,本届亚运会男单四强不见中国球员身影。这是继16年前的釜山亚运会后中国男单再度无缘四强。

“输给了主场呐喊声吧。”谌龙赛后对媒体说,“第一局先11:6领先,在14:9时被对手打死两个球,全场观众把气氛炒热起来,自己变得有点小心。第一局我是逆风,所以更多会控制底线,但被对手杀球后连丢5分,心态上有些保守。”

“进攻是对手的特点,很有突然

性,而我被追赶之后在处理关键分时防守上多少会有压力。”他说。

谈到对手的表现,谌龙不吝赞美,说:“团体赛打了三场,他打到大腿抽筋,昨天单项又和桃田贤斗苦战一小时,他一路的对手都是世界排名前十,虽然中间也有输掉比赛,但他都能全力顶住、去战胜困难。”

## 省全民健身交流展示活动 在海口举行

本报海口8月26日讯 (记者王黎刚)海南省全民健身交流展示活动26日下午在海口市万绿园举行,省内上千名体育爱好者参加了本次活动。为了满足不同年龄段人群健身的需要,吸引更多的市民参与互动,主办方设置了丰富多样的互动项目。海南健美操协会、飞镖协会等20个体育运动协会在现场设置了互动展位,并设计了有关健美、武术、登山、徒步、飞镖、瑜伽等相关运动的互动小游戏。

本次活动由省文体厅、海口市政府主办。

图为省全民健身交流展示活动现场。  
本报记者宋国强摄

## 2018中国(海南)美丽乡村发展大会

2018 China(Hainan) Conference on Beautiful Village Development  
2018年9月28日—30日 中国·海南·陵水

# 聚焦脱贫攻坚 助力乡村振兴

培训演讲+招商签约+展览展示+论坛分享+考察洽谈+颁奖推介

中国(海南)美丽乡村展览展示  
2018海南美丽乡村建设招商推介会  
美丽乡村建设与乡村旅游发展全球分享会  
共享农庄“庄主”大会  
“一带一路”国家外交官美丽乡村行

欢迎您!

自贸区自贸港建设下的乡村振兴新机遇

咨询热线

13976112733(洪先生) 0898—66810728(袁女士)